

ગાંધીનગર સમાચાર

ભાજપના નેતાનો ટિકરો બિયરના ટીન સાથે પકડાયો

પુન્દ્રાસણ સર્કલ પાસેથી ત્રણ મિત્રો ગાડીમાં ચાર બિયર મુકીને નિકળ્યા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર મ્યુનિ. કોર્પોરેશનના ભાજપના નેતાનો ટિકરો તથા તેના બે મિત્રો ગાડી લઈને પુન્દ્રાસણ સર્કલ પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે પેથાપુર પોલીસે તેમની ગાડી રોકીને ચેકીંગ કર્યું તો ગાડીમાંથી ચાર બિયરના ટીન પકડાયા હતા. પેથાપુર પોલીસે ચારેય ટીન અને ગાડી કબ્જે લઈ ત્રણેય સામે ગુનો દાખલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પેથાપુર પોલીસ મથકના સિનિ. પીએસઆઈ ડી. બી. વાળા તેમની ટીમ સાથે ગઈ મોડી સાંજે પુન્દ્રાસણ રોડ પર પેટ્રોલીંગમાં હતા ત્યારે ગાડી નં. જીજે ૧૮એ.એચ. ૬૪૫૮ પુન્દ્રાસણ સર્કલ પાસેથી શંકાસ્પદ રીતે પસાર થતાં પોલીસની ટીમે ગાડી ઉભી રખાવી તપાસ કરી હતી. ગાડી ચેક કરતાં અંદરથી ૪ નંગ બિયરના ટીન મળી આવ્યા હતા. ગાડીમાં ત્રણ યુવાન મિત્રો બેઠા હતા. જેમાં એક ભાજપના નેતાનો પુત્ર હતો. પેથાપુર પોલીસે રૂ. ૨ લાખની ગાડી અને રૂ. ૪૦૦ના બિયરના ટીન જપ્ત કરીને સેક્ટર-૫-સી પ્લોટ નં. ૧૬૬૧ માં રહેતા પટેલ જયેન્દ્ર નટવરભાઈ, સે. ૧૩ પુષ્પક એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા રાકેશ વિવેકભાઈ પરમાર અને ગોસ્વામી રાજપુરી રમેશપુરી મળીને ત્રણેયની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે.

રૂ. ૩૦૦ માટે મુસાફરો ભરેલી બસ પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવાઈ

ડેપોમાં બસમાં ચઢતી વખતે વૃદ્ધ મુસાફરનું પાકીટ ગાયબ થતા આખી બસ મુસાફરો સાથે પોલીસ સ્ટેશન દોડાવાઈ : પોલીસે એક કલાક સુધી બધા મુસાફરોનું ચેકીંગ કર્યું પણ કાંઈ ન મળ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરમાં આજે સમી સાંજે એક વિચિત્ર બનાવ બન્યો હતો. માણસાના વૃદ્ધ બિપીનભાઈ પરમાર ગાંધીનગર એસટી ડેપોથી માણસા જવા બસની રાહ જોઈને બેઠા હતા. બાપુનગર-દેવડા રૂટની બસ આવતા બિપીનભાઈ બસમાં ચઢ્યા પરંતુ તેટલામાં તેમનું પાકીટ ગાયબ થઈ ગયું હોવાનું તેમના ધ્યાને આવ્યું હતું. ડ્રાઈવર-કંડક્ટરને વૃદ્ધ પાકીટ ચોરી અંગે ઉગ્ર ફરીયાદ કરીને આશરે ૫૦ જેટલા મુસાફરો ભરેલી બસ પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવાનો આગ્રહ કરતા ડ્રાઈવરે આખી બસ સે. ૭ પોલીસ સ્ટેશન ફેરવી દીધી હતી. તેમના પાકીટમાં બસનો પાસ, આઈકાર્ડ અને માત્ર રૂ. ૩૦૦ રોકડા હતા. રૂ. ૩૦૦ માટે ૫૦ મુસાફરોને અટકાવી તેમની બસ પોલીસ સ્ટેશન લઈ જઈ તમામના ચેકીંગ કરાવડાયા



(તસવીર : કશ્યાપ જિભાવત) હતા. પોલીસે બસના તમામ મુસાફરોની તપાસ એક કલાક સુધી કરી પરંતુ કોઈની પાસેથી પાકીટ મળ્યું નહીં...! અંતે ક્યાંક પાકીટ પડી ગયું

પોર ગામના યુવાનો શરીરે કેરોસીન છાંટી આપઘાત

ગાંધીનગર નજીક સ્થિત પોર ગામમાં રહેતા અને માનસિક અસ્થિરતાનો ભોગ બનેલા ૨૫ વર્ષિય મેહુલ હરજીવનભાઈ પરમારે વિચેક દિવસ અગાઉ દવા પી લીધી હતી. જો કે હોસ્પિટલમાં લઈ જવાતા સમયસર મળેલી સારવારને પગલે તે બચી ગયો હતો. દરમ્યાન આજે બપોરના અરસામાં શરીરે કેરોસીન છાંટીને દિવાસળી ચાંપી દઈ આપઘાત કરી લેતા ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. અડાલજ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને ગુનાની તપાસ આરંભી છે.

હવેલી મંદિરમાં રથયાત્રા માટે સમયમાં ફેરફાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સેક્ટર-૨ ૧ માં આવેલ શ્રીજીશ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી ખાતે રથયાત્રા માટે દર્શનના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. મંગળા સવારે ૭.૩૦ થી ૮.૦૦, શુક્રવાર ૧૦.૦૦ થી ૧૦.૩૦, રાજભોગ ભીતરમાં જેમાં પહેલો ભોગ ૧૧.૩૦ થી ૧૨.૦૦, બીજો ભોગ ૧૨.૩૦ થી ૧૩.૦૦, ત્રીજો ભોગ ૧૩.૩૦ થી ૧૪.૦૦ અને ચોથો ભોગ ૧૪.૩૦ થી ૧૫.૦૦ કલાક ધરાશે. શયન દર્શન ૧૭.૦૦ થી ૧૭.૩૦ કલાક દરમિયાન કરાશે. ઉત્થાપન અને સંઘા આરતી ભીતરમાં થશે જેની ગાંધીનગરમાં રહેતા વેષ્ણવ સમાજે નોંધ લેવી.

પ્રવાસન નિગમ કમિટીમાં બિન હરીફ ચૂંટાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગુજરાત પ્રવાસન નિગમ કમચારી ધિરાણ અને ગ્રાહક સહકારી મંડળીમાં વ્યવસ્થાપક કમિટીમાં ત્રણ ઉમેદવાર બિન હરીફ ચૂંટાઈ આવ્યા છે. મંડળીની વ્યવસ્થાપક કમિટીમાં ત્રણ કમચારી નિવૃત્ત થતા ખાલી પડેલી જગ્યા માટે ચૂંટણી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ગૌતમભાઈ સી. ત્રિવેદી, હેમંતકુમાર આર. સુતરિયા અને નવિનચંદ્ર એ. રાઠોડ બિન હરીફ ચૂંટાઈ આવતા કમિટીમાં સ્થાન પામ્યા છે.

સેક્ટર-૮ માં પરિણીતાનો પિયર જવા પર પાબંધીથી કંટાળી ગળેફાંસો

પંખે નાયલોન દોરી બાંધીને આપઘાત કરી લીધો : સાસુ, સસરા, પતિ અને બે મામાજી સામે આપઘાત કરવા દુષ્કરણ બદલ ગુનો દાખલ



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરના સે. ૮ ખાતે સ્થિત એક પુર્વ મંત્રીના બંગલામાં ભાડે રહેતી ૩૦ વર્ષિય પરિણીતાએ રાત્રી દરમિયાન પોતાના ઘરમાં જ પંખે નાયલોન દોરી બાંધીને ગળેફાંસો ખાઈ લેતા ચક્રવાર મચી જવા પામી હતી. પતિ સવારે ઉઠ્યો ત્યારે પત્નિને પંખે લટકતી જોઈને ચોકી ગયો હતો. પોલીસ અને એફએસએલની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે. તો બીજી તરફ મૃતક પરિણીતાના પિતાએ પતિ, સાસુ, સસરા અને બે મામાજી સામે આપઘાતના દુષ્કરણ અંગે ફરીયાદ નોંધાવી છે. જેમાં ઉલ્લેખ છે કે પિયર જવા પર સર્દતર પાબંધી કરી દેવાઈ હોવાથી કંટાળેલી તેમની ટિકરીએ અંતિમ પગલુ ભર્યું છે. પોલીસે તે દિશામાં પણ તપાસ શરૂ કરી છે.

ચિન્મયે પોલીસને જાણ કરતાં સે. ૭ પોલીસ તથા એફએસએલ બનાવ સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. મૃતકના પરિવારજનોના હત્યાના આક્ષેપને પગલે બારીકાઈથી તપાસ કરતાં આત્મહત્યા હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ કરાવી પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે. આ પ્રકરણમાં મૃતક પુર્વીના પિતા જયંતિભાઈ અંબાલાલ પટેલ સે. ૭ પોલીસને ફરીયાદ આપી છે કે પતિ ચિન્મય દશરથભાઈ પટેલ, સસરા દશરથ સોમાભાઈ પટેલ, સાસુ હસુબેન દશરથભાઈ પટેલ તથા બે મામાજી ઉપેન્દ્ર કેશવલાલ પટેલ અને દિલીપ ઉર્ફે હસમુખ કેશવલાલ પટેલે આપઘાત માટે તેમની ટિકરીને મજબુર કરી છે. લગ્ન બાદ આજ દિન સુધીમાં પિયર જવા પર પાબંધી લગાવી દેતા કંટાળી ગયેલી પુર્વીએ આપઘાત કર્યો હોવાની ફરીયાદને આધારે સે. ૭ પોલીસે તપાસ આરંભી છે.

સેક્ટર-૨૮ માં પરિણીતાને આપઘાત માટે મજબુર કરનાર સાસરીયા સામે ફરીયાદ

પોલીસે મૃતક માતા સામે ટિકરીની હત્યાનો ગુનો દાખલ કર્યો : પરિણીતાના પિતાની ફરીયાદ આધારે સાસુ, સસરા, પતિ અને નણંદ સામે પણ ગુનો દાખલ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગુનો નોંધી ડીવાયએસપી એલ.સી., એલટી સેલે તપાસ આરંભી છે. સે. ૨૮ સરકારી મકાનના બ્લોક નં. ૨૮/૬ ખાતે રહેતા એસઆરપી કોન્સ્ટેબલની પત્નિ ગાયત્રીબાએ તેણીની ૪ વર્ષની ટિકરીની હત્યા કરીને ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. પ્રાથમિક તબક્કે ટિકરીની હત્યા કોણે કરી તે અંગે સવાલો હતા પરંતુ પોલીસ તપાસમાં માતાએ જ હત્યા કરી હોવાનું પુલતા મૃતક માતા ગાયત્રીબા સામે હત્યાનો ગુનો દાખલ કર્યો છે. તો બીજી તરફ ગાયત્રીબાના પિતા ખોરજના રહેવાસી તમુજી અર્જુનજી ડાભીએ સાસરીયાઓ સામે ફરીયાદ આપી છે. પતિ મહાવિરસિંહ શંકરજી યાવડા, સસરા શંકરજી મગનજી યાવડા, સાસુ શિંકાબા શંકરજી યાવડા અને નણંદ રચના શંકરજી યાવડા ૨૦૦૯થી આજ દિન સુધી એક સંપ થઈને ગાયત્રી બા પાસે દહેજની માંગણી કરી, કામકાજ બાબતે અવારનવાર મહેણાંટોણાં મારીને મારઝુડ કરી આપઘાત કરવા મજબુર કરી હોવાની ફરીયાદ મૃતક ગાયત્રીબાના પિતાએ આપતા સે. ૨૧ પોલીસે ચારેય સામે ગુનો દાખલ કરી ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે.

મુસ્લિમ સમાજ રથયાત્રાનું સ્વાગત કરશે

આગામી ૧૯ જુલાઈના રોજ શહેરમાં ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા નીકળશે. સેક્ટર-૨૮ ગાર્ડન ખાતે મુસ્લિમ સમાજ રથયાત્રાનું સ્વાગત કરશે.

શહેર કોંગ્રેસે યુપીએસસી પાસ ઉત્સવ પરમારનું સન્માન કર્યું



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા આજે શહેરના યુપીએસસી પાસ ઉમેદવાર ઉત્સવ પરમારનો સન્માન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. ઉત્સવ પરમારે યુપીએસસી પાસ કરી ગાંધીનગરને ગૌરવ અપાવ્યું છે. ગુજરાતના યુવાનો હવે સનદી અધિકારી બની રહ્યા છે. એક સમય માટે ગુજરાતના લોકોને વેપારી તરીકે ઓળખવામાં આવતા હતા. ઉચ્ચ

ઉચ્ચ કક્ષાના આઈપીએસ અધિકારીઓના હોદ્દાનું નવું નામાભિધાન કરવા સૂચન

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગના નિવૃત્ત મદદનીશ નિયામક વિરાભાઈ પટેલ દ્વારા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલને રાજ્યના આઈપીએસ પોલીસ અધિકારીઓના હોદ્દાના નામાભિધાનમાં ફેરફાર કરવા સૂચન કર્યું છે. વિરાભાઈના મતે રાજ્યના પોલીસતંત્રમાં ઉચ્ચ કક્ષાએ ફરજ બજાવતા આઈપીએસ અધિકારીઓના હોદ્દાના નામાભિધાનથી તેમના હોદ્દાનો મોભો જળવાઈ રહેવો જોઈએ અને તે માટે

જુના નામાભિધાનમાં ફેરફાર કરવાની આવશ્યકતા છે. રાજ્યમાં ડીજીપી સંવર્ગની ચાર જગ્યાઓ છે. જેમાંથી એક અધિકારીની સમગ્ર પોલીસ તંત્રના વડા તરીકે નિમણૂક કરાય છે તેમના માટે ચીફ ડીજીપીના હોદ્દાનું નામાભિધાન કરવા સૂચન કરવામાં આવ્યું છે. સામાન્ય રીતે પોલિસ તંત્રમાં આઈપીએસ સંવર્ગના અધિકારીઓના હોદ્દામાં નાયબ પોલિસ કમિશનર, એડીશનલ પોલિસ કમિશનર, જોઈન્ટ પોલીસ કમિશનર, કમિશનર ઓફ પોલીસના હોદ્દા આપવામાં આવે છે. તેના સ્થાને ડીવાયએસપીને આસિસ્ટન્ટ કમિશનર ઓફ પોલીસ, ડીએસપીને ડેપ્યુટી કમિશનર ઓફ પોલીસ, ડીઆઈજીપીને જોઈન્ટ કમિશનર ઓફ પોલીસ, આજીપીને કમિશનર ઓફ પોલીસ તેમજ સિનિયર આઈજીપી અથવા એડીશનલ ડીજીપી કેડરને ચીફ કમિશનર ઓફ પોલીસના હોદ્દાનું નામાભિધાન કરવા સૂચન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત શહેર પોલીસમાંથી એડીશનલ કમિશનર ઓફ પોલીસના હોદ્દા દૂર કરવા પણ સૂચન કરવામાં આવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભોજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૭૧ ટકા સાંજે ૫૧ ટકા', 'મનોરંજન', 'સિનો મેક્સ', 'આપની આજ', 'મોંઘા', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'ગુલા', 'વૃષિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન'.